
La qualità al miglior prezzo
 OFFERTE VALIDE FINO AL 31/08/2018

1

PISCINA FUORI TERRA RETTANGOLARE DELUXE MOD. 56441
08 Cod. GA8530N
Dimensioni 404x201 cm. Altezza 100 cm. Capacità 6.478 lt. Ultra resistente grazie 
alla struttura in acciaio galvanizzato. Massima resistenza e stabilità, durevole nel 
tempo. Facile da montare (30 minuti) e con pompa filtrante inclusa. In dotazione DVD. 
Pompa 2.006 l/h cod. 58383. Filtro cod. 58094. Scaletta di sicurezza cod. 58330.

08
€ 299,00

OCCHIALE DA LETTURA 
MOD. ARROW 
Montatura unisex, aste flessibili 
con meccanismo a molla, 
lenti asferiche, molto sottili ed 
infrangibili. 
06 Cod. 057536

07
€ 219,00

LANCIA A PISTOLA
03 Cod. GA0610
Getto regolabile. In alluminio 
colorato. Attacco rapido in ottone.

03
€ 5,99

SILICONE ACETICO 
UNIVERSALE
02 Cod. TY10827
60 ml. Trasparente. Resistente 
alla variazioni di temperatura e ai 
raggi UV. Le sue proprietà fisiche 
non variano nel tempo. A prova di 
muffa, funghi e alghe.

PULITORE IGENIZZANTE 
PER CLIMATIZZATORE
01 Cod. 991003
400 ml. Igenizzante, progettato 
specificamente per bonificare gli impianti 
d’aria condizionata: civili, industriali e di 
autovetture.

OLIO SCOOTER 
PREMIX 2T
05 Cod. 057735 - 1 lt
Per scooter.

OLIO POWER G 10W40 
SEMI-SYNTHETIC
04 Cod. 057734 - 1 lt

RASAERBA SEMOVENTE GRASS FIRST SG
07 Cod. GA0126G - 1 lt
Larghezza taglio 40 cm. Altezza taglio 2,5-6,5 cm (6 posizioni). 
Capacità sacco 40 lt. Telaio acciaio. Motore 4T - 99 cc OHV. 
Capacità lavoro 800 mq. 23 kg Semovente, ruote su cuscinetti, 
altezza regolabile, freno lama. 

05
€ 4,9004

€ 4,90

02
€ 1,99

01
€ 6,50

06
€ 8,90
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OMBRELLONE BRACCIO LATERALE
Ø 300 cm. Struttura in acciaio, palo Ø42/48 mm.
6 stecche, copertura in poliestere, 160g/mq. 
Base d’appoggio a croce. Colore ecru. 
11 Cod. 056732

OMBRELLONE IN LEGNO
Palo centrale in unico pezzo, copertura 
in poliestere idrorepellente 180 gr/mq. 
Carrucola per apertura e 
chiusura. Senza base. 
09 Cod. GA0882
Rettangolare, 3x2 m, colore ecru.

 

10 Cod. 054329
 

Tondo, Ø 3 m, colore ecru.

BASE OMBRELLONE 
ROTONDA
12 Cod. 054280

 

In cemento. 25 kg. 
Ø 45 cm, altezza 8 cm.

13 Cod. 054281
 

In cemento. 35 kg. 
Ø 55 cm, altezza 8 cm.

12
€ 25,90

13
€ 29,90

14
€ 139,00

09
€ 49,00

11
€ 79,00

10
€ 63,00

GAZEBO STYLE
14 Cod. 042872 
Struttura in ferro verniciato color 
antracite, completo di copertura 
in poliestere da 180 gr/mq. Palo 
40x40 mm. 
Dimensioni 3x3 - h 2,05/2,50.

SEDIA REGISTA
Pieghevole, in alluminio Ø 24 mm, schienale e seduta
in poliestere, adatta per esterni. 47x57x78 cm. 
15 Cod. 054323 - colore avorio

15
€ 25,90

LETTINO DA GIARDINO 
“CANCUN” 
In plastica. Dimensioni: 72x190x60 cm. 
Peso 10,2 kg. 
22 Cod. 81300043

22
€ 45,90

TAVOLO DA GIARDINO 
“WEEKEND” 
In plastica. Peso 5,2 kg. 
Dimensioni: 80x80x72 cm.
16 Cod. 81300059 
Colore bianco.
17 Cod. 81300059V
Colore verde. 

17
€ 21,90

16
€ 20,90

21
€ 34,90

20
€ 32,90

SEDIA DA GIARDINO 
“RATAK” 
In plastica. Peso 2,4 kg. Dimensioni: 56x56x79 cm.
18 Cod. 81300013 
Colore bianco.
19 Cod. 81300013V
Colore verde.

19
€ 7,60

18
€ 6,90

TAVOLO DA GIARDINO 
“CAYMAN” 
In plastica. Peso 8,3 kg. 
Dimensioni: 85X137X72 cm.
20 Cod. 81300056 
Colore bianco.
21 Cod. 81300056V
Colore verde.

GIARDINO
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OMBRELLONE CALAVIOLINA
27 Cod. 052324 
Tessuto in poliestere 115 g/mq, 
Ø 200 cm 8 stecche in fibra di vetro. 
Palo in alluminio Ø32 mm. Snodo per doppia 
inclinazione, cupolino a soffietto antivento. 

OMBRELLONE MADEIRA
23 Cod. 042094 
Tessuto in poliestere 145 g/mq. 
Ø 240 cm 8 stecche in acciaio 
zincato, palo in alluminio 
Ø 32 mm, puntale a vite. 
Snodo con doppia inclinazione, 
cupolino a soffietto antivento, 
tasca portatutto e appendiabiti 
interno. In dotazione sacca 
con maniglie.

OMBRELLONE 
VIAREGGIO
24 Cod. 026458 
Cotone stampato. 
Mis. 200/8-32/32 mm.

OMBRELLONE 
LIVORNO 
TNT stampato.

25 Cod. 026457 
Misura 180/8 cm. 
26 Cod. 052372 
Misura 200/8 cm. 

23
€ 38,50

27
€ 28,90

24
€ 17,50

OMBRELLONE CAMPING
28 Cod. 028047 
TNT, Ø cm 135/6

SPIAGGINA TROLLEY
29 Cod. 054325 
Spiaggina pieghevole con ruote, 
utilizzabile come trolley, struttura 
in acciaio. 150x66x90 cm. 

29
€ 36,00

32
€ 82,50

LETTINO RICCIONE
Lettino basculante con struttura in acciaio e telo 
in textilene, schienale regolabile in due posizioni. 
Dimensioni: 94x58x82. 
30 Cod. GA2511 
Colore blu. 
31 Cod. GA2512 
Colore grigio.

SPIAGGINA CORFÙ
Sedia da spiaggia con tracolla, struttura in tubo d’acciaio 
Ø 24 mm, seduta e schienale in poliestere, con tasca 
portatutto.Dimensioni: 48x56x50h. 
33 Cod. 052312 
Colore blu.

30/31
€ 35,00

25
€ 11,50

26
€ 13,90

28
€ 6,90

33
€ 12,90

LETTINO RIMINI
32 Cod. 054327 
Lettino con parasole, 
struttura in alluminio, telo in textilene. 
Dimensioni: 186x61x38, colore blu.

SPIAGGIA
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PISCINA IDROMASSAGGIO LAY-Z SPA PALM SPRING 
MOD. 54129
38 Cod. PE00419
Dimensioni 196 cm di Ø. Altezza 71 cm. Capacità 963 lt. Portata max 
4-6 adulti. Temperatura acqua 40°C. Pannello di controllo digitale. 
Installazione semplice e rapida (non seve alcun attrezzo). Utilizzabile 
sia in ambienti interni che esterni. Cartuccia di filtraggio mod. 58323. 
Galleggiate rilascio prodotti chimici mod. 58210.

PISCINA DELUXE SPLASH FRAME 
RETTANGOLARE MOD. 56043
34 Cod. PE00263
Dimensioni 300x201 cm. Altezza 66 cm. Capacità 3.300 lt. 
Telaio in metallo trattato antiruggine, pareti a 3 strati (pvc-poliestere-
pvc), valvole laterali per un facile svuotamento, corredata di toppe di 
riparazione, predisposta per la pompa filtrante.

38
€ 479,00

34
€ 89,00

MONDO PISCINE

37
€ 419,00

PISCINA POWER STEEL FRAME MOD. 56681
35 Cod. PE00896
Dimensioni 366 cm di Ø. Altezza 76 cm. Capacità 6473 lt. 
Piscina fuori terra con struttura in acciaio galvanizzato di forma 
tubolare antiruggine. Nella piscina troviamo una valvola di controllo 
del drenaggio del flusso per facilitare lo scarico dell’acqua.
Pompa 1249 lt/h cod. 58381.

35
€ 99,90

PISCINA STEEL PRO ROTONDA MOD. 56418
36 Cod. PE00340N
Dimensioni 366 cm di Ø. Altezza 100 cm. Capacità 9150 lt. 
Telaio in metallo trattato antiruggine, pareti a 3 strati (pvc-
poliestere-pvc), valvole laterali per un facile svuotamento, 
corredata di toppe di riparazione, fornita di depuratore esterno 
con tubi in collegamento. Scaletta mod. 58330. Pompa 2006 
l/h cod. 58148. Filtro cod. 58094.

36
€ 249,00

PISCINA IDROMASSAGGIO LAY-Z-SPA L’AVANA 
MOD. 54171
37 Cod. PE00899
Dimensioni 180x66 cm. Capacità 669 lt. Portata 2/4 persone.
Spa facile da assemblare, smontare. È realizzata con materiali 
resistenti come il  PVC laminato che ne garantisce l’elevata durata. 
Ha un sistema di riscaldamento che aumenta la temperatura 
dell’acqua fino a raggiungere 40 °C e comprende anche una  
copertura  termica che aiuta a mantenere il calore più a lungo.
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MONDO PISCINE MONDO PISCINE

PISCINA FRAME RETTANGOLARE MOD. 56456
39 Cod. GA8536N
Dimensioni 412x201 cm. Altezza 122 cm. Capacità 8.124 lt. 
Resistenti pareti laterali in PVC e poliestere. Liner supportato da un telaio 
galvanizzato antiruggine. Connettori di controllo del drenaggio per un 
rapido collegamento. In dotazione DVD. Pompa 2.006 l/h cod. 58383. 
Filtro cod. 58094. Scaletta di sicurezza cod. 58331.

PISCINA FRAME RETTANGOLARE MOD. 56475
42 Cod. PE00254N
Dimensioni 732x366 cm. Altezza 132 cm.  Capacità 30.045 lt. 
Telaio in metallo galvanizzato antiruggine. Pareti laterali in PVC e 
poliestere resistente a tre strati. Connettori di controllo del drenaggio 
per un rapido collegamento. Valvola di controllo per un semplice 
drenaggio. In dotazione DVD. Pompa filtro a sabbia 5.678 l/h cod. 
58404. Telo base cod. 58238. Copertura cod. 58227. Scaletta di 
sicurezza cod. 58332

.

42
€ 899,00

PISCINA POWER STEEL FRAME MOD. 56623
43 Cod. PE00897
Dimensioni 956x488 cm di Ø. Altezza 132 cm. Capacità 52231 
lt. Rigida struttura in tubi di acciaio, estremamente resistente, 
robusta e sicura. Valvola di drenaggio. Assemblaggio semplice 
che necessita di pochi attrezzi. Telo base mod. 58306. 
Copertura mod. 58305. Scaletta mod. 58332. 
Pompa 7571 lt/h mod. 58386. Filtro a sabbia.

PISCINA POWER STEEL FRAME MOD. 56670
40 Cod. PE00885
Dimensioni 488x244 cm di Ø. Altezza 122 cm. Capacità 11532 lt.
Rigida struttura in tubi di acciaio, estremamente resistente, robusta e 
sicura. Valvola di drenaggio. Assemblaggio semplice che necessita di 
pochi attrezzi. Telo base mod. 58473. Copertura mod. 58472. Scaletta 
mod. 58331. Pompa 3028 lt/h mod. 58386. Filtro mod. 58094.

PISCINA POWER STEEL FRAME MOD. 56466
41 Cod. PE00101N
Dimensioni 549x274 cm di Ø. Altezza 122 cm. Capacità 14812 lt.
Telaio in metallo galvanizzato antiruggine. Pareti laterali in PVC 
e poliestere resistente a tre strati. Connettori di controllo del 
drenaggio per un rapido collegamento. Valvola di controllo per 
un semplice drenaggio. In dotazione DVD. Pompa filtro a sabbia 
3785 l/h cod. 58400. Telo base cod. 58139. Copertura cod. 
58140. Scaletta di sicurezza cod. 58097.

40
€ 449,00

41
€ 649,00

39
€ 349,00

43
€ 1.249,00
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PULITORE 
AUTOMATICO 
MOD. 58339
61 Cod. PE00486
230 W. 5678 lt/h. 
Funzionamento silenzioso 
ed efficace. Disco permette 
di scivolare senza intoppi 
sul fondo della piscina. La 
struttura leggera permette un 
pulizia rapida.

POMPA FILTRANTE 
Per separare lo sporco e altre impurità. 
Valvola a 6 posizioni per un semplice controllo. 
Manometro. Sabbia non inclusa. 

48 Cod. GA8516 
Mod. 58382. Cartrige I 
Portata 1.249 lt. 

49 Cod. PE00251
Mod. 58383. Cartrige II 
Portata 2.006 lt. 

50 Cod. GA8548 
Mod. 58386. Cartrige II 
Portata 3.028 lt

KIT PULIZIA 
PISCINA 
MOD. 58098
54 Cod. GA8526 
Spazzola pulizia fondo piscina. 
Retino di superficie con asta in alluminio.

RETINO DI SUPERFICIE 
MOD. 58278
56 Cod. PE00352 
A sacco in polietilene.

RETINO DI SUPERFICIE 
MOD. 58277
58 Cod. PE00328 
Tipo standardin polietilene.

RETINO DI SUPERFICIE 
MOD. 58325
55 Cod. PE00424 
Rete a maglia durevole. 
Asta in alluminio 
da 122 cm 
a 2 segmenti.

56
€ 4,50

58
€ 2,50

54
€ 18,50

KIT ASPIRANTE 
FONDO PISCINA 
MOD. 58212
59 Cod. GA8524 
Aste di alluminio in 4 sezioni. 
Due adattatori per l’innesto 
alla pompa. Spazzola 
aspirafango e spazzola 
con serbatoio 
raccogli detriti. 59

€ 39,90

ASTA TELESCOPICA 
MOD. 58279
52 Cod. PE00485 
In alluminio leggero. Ideale per fissare gli accessori 
per la pulizia della piscina. 
Ø 30 mm - lunghezza fino a 3,6 m.

52
€ 13,50

48
€ 26,00

49
€ 29,00

50
€ 38,00

55
€ 9,90

ACCESSORI PISCINE

SKIMMER PISCINA 
DA PARETE 
DELUXE MOD. 58233
53 Cod. PE00129

SFERE PER FILTRAZIONE 
FLOWCLEAR
51 Cod. PE00884
Sfere Ø 5 cm. Materiale 100% PET. Adatto per tutti i filtri 
a sabbia della gamma. Minore incremento della pressione rispetto 
alla sabbia. 500 g di polisfera equivalgono a 18 kg di sabbia.

KIT PULIZIA 
PISCINA 
DELUXE 
MOD. 58237
62 Cod. PE00128
Include spazzola, retino e 
skimmer, sacco per le foglie 
removibile e riutilizzabile, 
asta in alluminio regolabile 
(L max 2,79 m), tubo mt. 6 e 
mm. 32 Funziona con pompe 
filtro da 3028 lt/h in su.

POMPA FILTRANTE SKIMATIC MOD. 58469
57 Cod. PE00894
Portata 3974 lt. Filtro 58012 tipo III.Filtraggio e pulizia automatici, 
facile da installare, non ha bisongo di nessun tubo o adattatore 
addizionale. Adatta a tutte le piscine fuori terra.

SCOPA A BATTERIA 
ASPIRATRICE 
AQUASCAN 
MOD. 58340EA
60 Cod. PE00895
Asta 1,5 m. Peso 8,4 kg. 
Manico telescopico.
Inlcude sacchetto per detriti.
Funziona con 8 batterie AA 
stilo 1,5V (non incluse).

51
€ 12,90

53
€ 17,90

62
€ 54,50

57
€ 95,00

61
€ 119,00

60
€ 47,00

FILTRO DEPURATORE A SABBIA 
Per separare lo sporco e altre impurità. 
Valvola a 6 posizioni per un semplice controllo. 
Manometro. Sabbia non inclusa.

44 Cod. PE00346 
2.006 lt/h. Mod. 58397 
 

45 Cod. GA8520 
3.785 lt/h. Mod. 58400 
 
46 Cod. GA8547
5.678 lt/h. Mod. 58404 

47 Cod. PE00423 
7.571 lt/h. Mod. 58366

44
€ 99,00

45
€ 149,00

46
€ 175,00

47
€ 188,00
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ACCESSORI PISCINE

TAPPETO 
PROTEZIONE 
PISCINA 
Confezioni da 8 quadrati. 
67 Cod. GA8528 
Mod. 58220. Blu. 
50x50 cm. 
68 Cod. PE00351
Mod. 58265. Verde. 
81x81 cm.

67
€ 14,00

68
€ 27,00

SCALETTA PISCINA 
Struttura in metallo resistente 
alla ruggine. Gradini in 
plastica resistente. 
63 Cod. GA8518N 
Mod. 58330. Altezza 107 cm. 
64 Cod. PE00337N
Mod. 58332. Altezza 132 cm.

63
€ 59,00

64
€ 79,00

DICLORO 56% GRANULARE 
Descrizione: agente clorante stabilizzato per 

acque di piscina. 
Modo d’uso: prodotto a rapida e completa 

dissoluzione. Idoneo per immissioni manuali 
negli skimmers o tramite pompe dosatrici, 

previa soluzione in acqua (max 10%). 
72 Cod. GA8605 

Barattolo 1 kg. 
73 Cod. GA8606

Secchio 5 kg. 
74 Cod. GA8607 

Secchio 10 kg.

74
€ 48,90

73
€ 25,90

72
€ 5,90

TRICLORO 90% PASTIGLIE 
Descrizione: agente clorante stabilizzato 

per acque di piscina. 
Modi d’uso: prodotto a rapida 

dissoluzione, da utilizzarsi negli 
skimmers fissi o 

in vasca di compenso. 
69 Cod. GA8610     

Barattolo 1 kg. 
70 Cod. GA8611

Secchio 5 kg. 
71 Cod. GA8612 

Secchio 10 kg.

FLOCCULANTE LIQUIDO 
Descrizione: per eliminare o prevenire la 
formazione di microscopiche sospensioni 
che procurano intorbidimenti nell’acqua. Il 
flocculante agglomera le particelle che verranno 
trattenute dai filtri.  
Modo d’uso: completamente 
solubile, adatto per immissioni 
negli skimmers o tramite 
apposite pompe dosatrici. 
Non idoneo per filtri a diatomee. 
78 Cod. GA8630 
Flacone 1 kg. 
79 Cod. GA8631
Tanica 5 kg

78
€ 3,50

79
€ 13,50

70
€ 28,80

69
€ 6,70

71
€ 54,00

TRIPLEX PASTIGLIE 200G 
Descrizione: prodotto combinato che unisce 
all’azione di clorazione lenta, un’azione 
preventiva di distruzione delle alghe. 
Inoltre grazie al flocculante contenuto, 
aiuta la filtrazione dell’acqua. 
Modo d’uso: prodotto a lenta dissoluzione. 
Idoneo per immissioni manuali negli 
skimmers o tramite appositi dosatori a 
lambimento in aspirazione. 
80 Cod. GA8633 
Barattolo 1 kg. 
81 Cod. GA8634
Barattolo 5 kg. 
82 Cod. GA8635 
Barattolo 10 kg.PH MINUS 

Descrizione: riduce il valore del pH dell’acqua con effetto tampone. 
Modo d’uso: prodotto rapido e completamente solubile. Idoneo per immissioni 
manuali negli skimmers o tramite apposite pompe dosatrici previa diluizione 
(max. 25%). Dosare in modo da avere un pH compreso tra 7,2 e 7,6. 
83 Cod. GA8620 - Granulare - barattolo 1 kg.  
84 Cod. GA8621 - Granulare - secchio 5 kg.
85 Cod. GA8622 - Granulare - secchio 10 kg.

81
€ 31,90

82
€ 58,90

80
€ 6,90

PORTA PASTIGLIE  
MOD. 58071
66 Cod. GA8523 
Accessorio ricambio.

66
€ 5,00

75
€ 3,50

76
€ 13,50

77
€ 21,50

83
€ 3,50

84
€ 13,50

85
€ 21,50

PRODOTTI PISCINE

POMPA 
PNEUMATICA 
RICARICABILE 
MOD. 62083
65 Cod. BWP62083
La batteria può essere ricaricata 
con: caricatore a 220-240 V o 
caricatore per auto a 12 V. Include 
4 batterie ricaricabili 1500 mAh. 
Adattatore a 3 valvole.

65
€ 29,90

ANTIALGA ALGASTOP 
Descrizione: ideale per prevenire ed 
eliminare la fastidiosa formazione delle 
alghe in piscina. Non schiumogeno alle 
normali dosi d’impiego. 
Modo d’uso: Versare algastop nello 
skimmer o in vasca di compenso una volta 
alla settimana dopo il controlavaggio del 
filtro da eseguire preferibilmente la sera 
e procedere con la pulizia del fondo con 
l’aspirafango il mattino seguente. 
Per una resa ottimale mantenere 
il valore del pH tra 7,2 e 7,6. 
75 Cod. GA8625 
Flacone 1 kg. 
76 Cod. GA8626
Tanica 5 kg 
77 Cod. GA8627 
Tanica 10 kg
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ELETTROEMANATORE 
LIQUIDO CON RICARICA 
60 NOTTI
86 Cod. 070150 - in astuccio
Dotato di un sistema “salva bambino” che 
impedisce ai più piccoli lo svitamento della 
ricarica e di un interruttore ON/OFF luminoso. 
Consigliato per mosche e zanzare.

RICARICA LIQUIDA 
ANTIODORE 
60 NOTTI
89 Cod. 070152 - in astuccio
Combatte gli odori sgradevoli 
della casa, come umidità e chiuso. 
Garantisce 60 notti di protezione costante 
contro le zanzare comuni, tigre e mosche.

RICARICA 
LIQUIDA 
MOSCHE 60 NOTTI
93 Cod. 070190 - in astuccio
La ricarica liquida antizanzare 
Magic è un ottimo rimedio 
contro le mosche e le zanzare 
comuni e tigri, garantendo 60 
notti di protezione costante.

86
€ 6,00

89
€ 5,00

93
€ 5,90

ELETTROEMANATORE 
SPINA + 10 PIASTRINE
92 Cod. 070155 - in astuccio
Proposto assieme a 10 piastrine contro le 
zanzare comuni, tigre e mosche. Protezione per 
12 ore sia all’aperto che in casa.

PIASTRINE CLASSIC 
PER ELETTROEMANATORE
95 Cod. 070157 - 30 pz
Offre per 12 ore una protezione 
costante contro le zanzare comuni, 
tigre e mosche, con un’azione 
insetticida sia in casa che all’aperto.

PIASTRINE MOSCHE 10 ORE 
PER ELETTROEMANATORE
96 Cod. 070191 - 30 pz
Offrono fino a 10 ore di  protezione 
costante contro le mosche e le 
zanzare comuni e tigre, con un’azione 
insetticida sia in casa che all’aperto.

92
€ 4,90

95
€ 3,00

SPIRALI PROFUMATE
99 Cod. 070160 - 10 pz
Tengono lontano zanzare, 
pappataci e insetti volanti. 
Disponibili in 3 piacevoli 
fragranze: geranio, citronella 
e lavanda.

INSETTICIDA 
INSETTIFUGO 
PIRETRO
90 Cod. 070207 - 250 ml
Ricarica per erogatore automatico 
070207. Inserito nell’apposito Erogatore 
Automatico, la speciale valvola dosatrice 
consente un’erogazione controllata di c.a. 
50 mg. di prodotto con cadenza costante. 

EROGATORE 
AUTOMATICO 
INSETTICIDA
87 Cod. 070208 - 250 ml
Erogatore con timer 
programmabile per 
l’erogazione automatica.

LOZIONE 
ANTIPUNTURA
88 Cod. 070180 - 100 ml
Protegge da punture  
di zanzare, moscerini e altri 
insetti volanti. Adatta sia per 
la pelle degli adulti che 
per quella dei bambini.

88
€ 6,60

ANTIPUNTURA 
SPRAY
91 Cod. 070181 - 100 ml
Adatto a tutti i tipi di pelle, 
azione repellente capace 
di tenere lontane le zanzare.

SALVIETTA 
ANTIPUNTURA
97 Cod. 070182 - 15 pz
Proteggono dalle punture 
di zanzare e altri insetti alati.

ANTIPUNTURA ROLL-ON
94 Cod. 070184 - 50 ml
Adatto per la protezione di adulti 
e bambini da punture di zanzare, 
moscerini e altri insetti alati.

DOPOPUNTURA GEL
98 Cod. 070183 - 10 ml
Applicato dopo una puntura di zanzara, lo 
stick gel dona, grazie alle sue proprietà lenitive e 
idratanti, una sensazione di sollievo.

91
€ 6,60

97
€ 5,70

98
€ 5,50

94
€ 6,60

PREVENZIONE INSETTI

STICK ANTIZANZARE
100 Cod. GA7750
Confezione 5 stick. Copertura 25 m² per stick. 
Durata 3 ore per stick.

100
€ 6,50

87
€ 15,90

96
€ 3,40

90
€ 7,25

99
€ 1,30
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LOZIONE 
ANTIPUNTURA
88 Cod. 070180 - 100 ml
Protegge da punture  
di zanzare, moscerini e altri 
insetti volanti. Adatta sia per 
la pelle degli adulti che 
per quella dei bambini.

PREVENZIONE INSETTI PREVENZIONE INSETTI

EMANATORE ANTIZANZARA 
MR1
Portatile. Copertura max 20 m².
105 Cod. GA7745

105
€ 34,90

110/112
€ 35,90

RICARICA ACTI ZANZA BREAK
107 Cod. 057405
1 bomboletta + 3 piastre (12 h)
108 Cod. GA7746
4 bombolette + 12 piastre (48 h)
109 Cod. GA7747
10 bombolette + 30 piastre (120 h)
Durata della bomboletta 12 h.
Durata della piastra 4 ore.

107
€ 9,30

108
€ 35,00

109
€ 64,00

ANTIZANZARA 
SPECIAL ONE
104 Cod. PN00952 - 600 ml
Efficace contro insetti volanti, 
8 ore senza punture. Efficace contro 
gli insetti striscianti fino a 3 settimane. 
Sicuro, non macchia e non lascia aloni. 
Effetto barriera.

ANTIZANZARA 
PROX ONE
Insetticida concentrato 
emulsionabile a bassa tossicità 
per uso domestico e civile. 
Diluizione 0,5%.
102 Cod. 054643 - 250 ml
103 Cod. 054644 - 1 lt

104
€ 8,50

102
€ 19,20 103

€ 48,00

LARVICIDA 
IN PASTIGLIE 
ACTILARV
101 Cod. PN00302 
20 compresse.
Elimina in modo selettivo 
le larve di zanzare senza effetti 
collaterali su pesci. Efficace anche 
contro la zanzara tigre. Pastiglie 
effervescenti pratiche e sicure.

101
€ 9,80

ANTIZANZARA PORTATILE 
MINI HALO
110 Cod. 057406 - azzurro
111 Cod. 057407 - rosso
112 Cod. 057408 - verde 
Efficace in ambienti esterni.
Inodore, senza fumi, senza fiamma, 
senza filI. Ricarica da 120 ore.

FLACONE SPRAY ETOX 20/20 CE
Tripla azione: snidante, abbattente,
residuale. Spettro di azione ampio:
insetti volanti, striscianti, 
zecche e acari. Applicabile in ambienti 
esterni anche su verde ornamentale e 
in ambienti interni. Non lascia odori, 
non macchia e non lascia aloni. 
106 Cod. 7583901 - 1 L

106
€ 11,90

CANDELA 
CITRONELLA 
TERRACOTTA
113 Cod. GA7794 - 15xh3 cm
114 Cod. GA7797 - 17,5xh3 cm

CANDELA 
CITRONELLA 
ALLUMINIO
115 Cod. GA7791 - 11xh2 cm
116 Cod. GA7792 - 14xh2 cm
117 Cod. GA7793 - 16,5xh2 cm

CANDELA 
CITRONELLA 
ALLUMINIO
119 Cod. GA7790 - 8,5xh4 cm

INSETTICIDA 
DISSOLVIODORI 
DEODORANTE
120 Cod. 070201 - 500 ml - pino
121 Cod. 070202 - 500 ml - rose
Insetticida Spray a “formula asciutta” 
per insetti volanti: zanzare, zanzare 
tigre, mosche, mosconi, vespe, tafani, 
tarme, pappataci, cimici.  

INSETTICIDA SPRAY 
MOSCHE E ZANZARE
122 Cod. 070203 - 500 ml - lavanda
Insetticida spray profumato alla 
lavanda a “formula asciutta”. Contro 
mosche, zanzare e insetti volanti. Non 
bagna e non macchia le superfici.  

CANDELA 
INSETTICIDA 
ACTI-ZANZA
118 Cod. 056879 - 75 g
Presidio Medico Chirurgico. Protezione fino a 18h.
Può essere accesa e spenta numerose volte.
La speciale cera contenuta non fa fumo e odori. 
Copertura fino a 20 mq.

BASSA TOSSICITÀ

113
€ 1,40

114
€ 1,60

115
€ 0,60

119
€ 0,80

116
€ 1,00

117
€ 1,40

122
€ 4,30

118
€ 3,40

120/121
€ 4,80
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INSETTICIDA MULTINSETTO 
HABITAT
126 Cod. 070210 - 500 ml
Liquido e inodore. Agisce per contatto 
contro diversi insetti (sia nello stadio 
giovanile che in quello di adulti), in 
particolare contro mosche, zanzare, 
scarafaggi, formiche e zecche.

126
€ 7,40

MOSCHICIDA 
GRANULARE
136 Cod. 032064 - 100 g 
Efficacia immediata, utilizzabile 
in presenza di animali. Indicato 
per ambienti esterni ed interni.

ESCA INSETTICIDA FORMICHE E SCARAFAGGI
129 Cod. 070219 - formiche 10 g
130 Cod. 070220 - scarafaggi 4 g 
Trappola in plastica rigida pronta all’uso. Sicura per bambini ed animali 
domestici. Inodore, non cola, non sporca. Abbatte l’intera colonia.

INSETTICIDA SPRAY 
FORMICHE SCARAFAGGI
131 Cod. 070204 - 400 ml
Insetticida specifico per trattamenti 
“terra-muro”. Contro tutti gli insetti 
striscianti, possiede una prolungata 
azione residuale (fino a 30 giorni), 
un’efficacia immediata (15-45 sec.), 
oltrechè un’azione snidante. 

INSETTICIDA RAGNI E 
RAGNATELE MAGNATELA
135 Cod. 070206 - 500 ml
Insetticida specifico per trattamenti 
contro i ragni e contro la formazione 
delle ragnatele. Possiede una doppia 
azione: un’elevata efficacia immediata 
e una prolungata azione residuale. 

INSETTICIDA SPRAY 
MOSCHE E ZANZARE
132 Cod. 070166 - 400 ml
Rimedio istantaneo contro mosche, 
zanzare e altri insetti.

136
€ 9,40

132
€ 3,30

ESCA ANTIFORMICHE
134 Cod. 054210 - 500 g
Polvere bagnabile 
microgranulare 
ad azione ritardata, viene 
trasportata nel nido ed 
elimina la colonia, lunga 
persistenza, attivo sia per 
ingestione che contatto.

134
€ 11,90

POLVERE 
INSETTICIDA
128 Cod. 070217 - 250 g 
Polvere pronta all’uso 
per il trattamento e la 
disinfestazione di esterni o 
ampie superfici chiuse da 
insetti striscianti.

INSETTICIDA 
VESPE
123 Cod. 054209 - 750 ml 
Liquido. Lunga gitata 4 mt.

SPRAY ANTIVESPE E 
CALABRONI
125 Cod. 070205 - 500 ml 
Insetticida Spray ad alta efficacia. Getto 
potente fino a 6 m di distanza. Abbatte 
larve, uova e pupe ed insetti che tornano 
al nido dopo il trattamento.

DISABITUANTE TALPE
137 Cod. 054201 - 1 lt
Efficace su talpe, nutrie e arvicole. 
In granuli pronto all’uso, adatto per 
giardini, tappeti erbosi, orti e 
frutteti.

DISABITUANTE RETTILI
133 Cod. 054211 - 1 lt
Efficace su serpenti, 
lucertole, gechi, azione rapida 
e persistente, in granuli.

128
€ 5,50

133
€ 9,40

137
€ 9,40

123
€ 5,90

125
€ 8,30

INSETTICIDA 
VESPA ONE
124 Cod. 7584441 
750 ml, schiumogeno. 
Precisione di intervento fino 
a 4 mt.

CON 
CANNUCCIA

124
€ 8,80

PREVENZIONE INSETTI

SPRAY MULTINSETTO
127 Cod. 070200 - 500 ml 
Agisce contro mosche, zanzare, 
zanzare tigre e tutti gli insetti volanti. 
Agisce contro scarafaggi, formiche 
ed altri insetti striscianti. Agisce 
instantaneamente se erogato nello 
spazio. Agisce in maniera residuale 
e prolungata nel tempo.

127
€ 5,50

135
€ 6,90

131
€ 5,90

130
€ 3,20

129
€ 2,90
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PREVENZIONE INSETTI

CONTENITORE PER ESCHE TOPICIDE 
RAT BAIT STATION GRANDE
Contenitore di sicurezza per esche tipicida 
Esche non incluse. 
138 Cod. 053455 - 29x19x11 cm 

TOPICIDA ZAPICOL IN TUBO 
142 Cod. 025801 - 135 gr.

TOPICIDA 
GARDEN TOP 
BOCCONI
Topicida in pasta fresca con cereali:  
ottima appetibilità dell’esca 
arricchita con zucchero e altri 
adescanti alimentari. 
139 Cod. 041515 - 200 gr 
140 Cod. 054206 - 500 gr

142
€ 1,50

140
€ 5,50

139
€ 2,60

TRAPPOLA 
PER LUMACHE 2 PZ 
Trappola naturale, atossica per 
lumache. Da interrare negli orti o 
dove le lumache creano fastidi, 
Aggiungere nela trappola un po di 
birra e zucchero. 
150 Cod. 054478 - 11,5x11,5x10

150
€ 2,80

TRAPPOLA ECOLOGICA 
UNIVERSALE KILLA
Costituita da un adattatore giallo 
applicabile ad una comune bottiglia 
d’acqua in plastica, contro mosche 
e insetti. Ideale per il monitoraggio 
della mosca olearia. 
143 Cod. 042195

143
€ 9,90

TRAPPOLA TOPI 
POWER CAT
141 Cod.  GA8194 
blister 2 pz.

141
€ 3,80

138
€ 8,50

TOPICIDI

PALLONE SCACCIA UCCELLI
Allontana i volatili da giardini, campi, 
vigneti, uliveti e frutteti. Disponibili in 
3 colori: giallo, nero, bianco. 
146 Cod. GA8187

DISSUASORE PLURISPILLO BASE 
FLESSIBILE ANTIVOLATILE
In acciaio inox. Ø punte 1,3 mm. Punte arrotondate 
disposte in modo trasversale e longitudinale sulla base. 
Base estremamente flessibile e facilmente sezionabile.
144 Cod. 3850000
N° punte 60 - H punte 11 cm - L  base 100 cm

NASTRO ARGENTO 
ANTIUCCELLI
147 Cod. 797800
Nastro olografico doppio 
lato che spaventa gli 
uccelli. Da appendere in 
striscie o distendere su 
ringhiere, tetti, etc. 

DISSUASORE 
PLURISPILLO 
ANTIVOLATILE
Base in policarbonato e punte in acciaio inox. 
Ø punte 1,3 mm. Punte arrotondate disposte in 
modo trasversale e longitudinale sulla base. 
Applicare su superfici ampie.
145 Cod. 3850002
N° punte 30 - H punte 11 cm - L  base 50 cm

CASETTA PER PIPISTRELLI 
IN LEGNO
Un pipistrello mangia fino a 2.000 zanzare 
a notte, è ecologico e aiuta la biodiversità.
Non sempre trovano un ambiente sicuro 
dove riparasi. La Bat house favorisce 
la ripopolazione dei pipistrelli in un 
ambiente abbattendo notevolmente in 
numero di zanzare.
151 Cod. 054479  - 18,5x14x35 cm

146
€ 6,90

145
€ 1,60

144
€ 3,20

151
€ 8,90

REPELLENTE TOPI 
ULTRASUONI “MAGNETO” 
L’elevato stress sonoro 
creato da MAGNETO, 
spinge insetti infestanti e 
roditori ad abbandonare 
l’area infestata tramite le onde 
sonore ed elettromagnetiche 
ad alta intensità emesse, 
non infastidiscono animali domestici. 
Efficace contro topi, ratti ed insetti. 
148 Cod. 054476 - 7,5x7,5x12,5 - peso 150 g

148
€ 19,90

149
€ 11,00REPELLENTE 

ULTRASUONI 
MOSCHE E ZANZARE 
Mosche, ragni, formiche 
pulci, zecche e api 
sono particolarmente infastiditi 
da dissuasori ultrasonici. Non crea 
fastidi ad animali domestici. 
149 Cod. 054477 - 7,5x5,5x8,5, peso 92 g.

147
€ 5,50
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BOTTIGLIA VETRO 
PER PASSATA 
720 gr, Ø 53 mm. 
152 Cod. 023644

VASO VETRO BORMIOLI 
QUATTRO STAGIONI 
153 Cod. 025239 - 150 g / Ø 56 mm 
154 Cod. 005193 - 250 g / Ø 70 mm 
155 Cod. 005194 - 500 g / Ø 70 mm 
156 Cod. 005195 - 1000 g / Ø 86 mm 
157 Cod. 008075 - 1500 g / Ø 86 mm152

€ 0,40

161
€ 85,90

159
€ 0,70

158
€ 0,90

160
€ 1,06

SPREMIPOMODORO 
+ TRITACARNE 
900 W. 
161 Cod. 043128

SPREMIPOMODORO ELETTRICO 0,5 HP 
Macchina per la trasformazione del pomodoro “in 
passata” studiata ergonomicamente per un facile 
uso e una buona pulizia. Corpo macchina ghiera e 
carter in alluminio UNI 50 pressofuso 
brillantato per alimenti. 
167 Cod. 052327 - SM3 / piccolo, 12 kg 
168 Cod. 052328 - SM5 / grande, 16 kg

SPREMIPOMODORO 
ELETTRICO CON BANCO TS3 
Macchina per la trasformazione del 
pomodoro “in passata” studiata 
ergonomicamente per un facile uso e 
una buona pulizia. Corpo macchina e 
ghiera in alluminio UNI 50 pressofuso 
brillantato per alimenti. 
330 W, 0,45 HP. 
169 Cod. 052325

167
€ 159,90

168
€ 177,90

169
€ 167,00

COPPIA CAPSULE 
VASO BORMIOLI 
QUATTRO STAGIONI 
158 Cod. 025240 - (3 pz) Ø 56 mm 
159 Cod. 004562 - (2 pz) Ø 70 mm 
160 Cod. 004563 - (2 pz) Ø 86 mm

VASO HELVETIA 
162 Cod. 026477 
Ø 63 mm, 212 g. 
163 Cod. 005189 
Ø 63 mm, 314 g.  
164 Cod. 010815 
Ø 82 mm, 580 g. 
165 Cod. 005191 
Ø 82 mm, 720 g. 
166 Cod. 005192 
Ø 82 mm, 1062 g.

CAPSULA VASO HELVETIA 
170 Cod. 004558 - Ø 53 mm. 
171 Cod. 004559 - Ø 63 mm. 
172 Cod. 004560 - Ø 70 mm. 
173 Cod. 004561 - Ø 82 mm.

162/166
€ 0,24

A PARTIRE DA

170/3
€ 0,05

A PARTIRE DA

€ 0,63

A PARTIRE DA

153/7

CASALINGHI
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CASALINGHI

FORNELLONE GAS 
4 PIEDI 
Bruciatore in ghisa. 
Telaio in acciaio. 
174 Cod. GA1131 
30x30 cm. 
175 Cod. GA1130 
40x40 cm.

SPREMIPOMODORO 
MANUALE GULLIVER 
Spremipomodoro in acciaio inox con 
guarnizione salvatavolo in plastica e 
morsetto per il fissaggio. 
176 Cod. 008106 - 17x22,5x30 cm

176
€ 23,50

TAPPO 
A CORONA 
Per bottiglie acqua e birra. 
180 Cod. 4670371 
Ø 26 mm - oro

BOTTIGLIA VETRO DA BIRRA 
181 Cod. 054822 - 0,33 lt 
182 Cod. 041937 - 0,50 lt  
183 Cod. 038504 - 0,66 lt

VASO ERMETICO BORMIOLI 
189 Cod. 012290 - 750 g 
190 Cod. 005196 - 1000 g  
191 Cod. 005197 - 1500 g
192 Cod. 012289 - 2000 g

CALDAIA IN ALLUMINIO 
CON COPERCHIO 
186 Cod. K00017 - Ø 28 cm 
187 Cod. K00023 - Ø 40 cm 
188 Cod. K00028 - Ø 56 cm 
Disponibili anche da Ø 24 a Ø 64 cm.

180
€ 1,90

OTTURABOTTIGLIA 
TAPPI A CORONA 
184 Cod. 4670300 - due leve

184
€ 9,40

OTTURABOTTIGLIA 
TAPPI A CORONA 
Adatto per 1 e 2 lt. 
185 Cod. 054786

177
€ 11,95

SPREMIPOMODORO MANUALE VELOX 
Con corpo in polipropilene, rullo a manovella in poliammide, 
retina in acciaio inox e ventosa in gomma caucciù. 
179 Cod. 004380 - 22,5x19x25,5 cm

PASSATUTTO EMANUEL 
Passatutto in acciaio inox con tre filtri intercambiabili 
e tre piedini pieghevoli. 
177 Cod. 032829 - Ø 22 cm

178 Cod. 032830 - Ø 32 cm

179
€ 18,90

185
€ 19,90

186
€ 5,90

187
€ 11,50

188
€ 30,90

175
€ 21,00

174
€ 19,00

181
€ 0,42

182
€ 0,62

183
€ 0,52

190
€ 2,75

191
€ 3,20

192
€ 3,50

189
€ 2,60

CASALINGHI

BOLLITOIO CILINDRICO 
IN ACCIAIO INOIX
193 Cod. 057740 - 75 lt - Ø 420 x H 500 mm
194 Cod. 057741 - 100 lt - Ø 515 x H 500 mm
Con coperchio antipolvere.

178
€ 15,90

193
€ 99,90

194
€ 123,00
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ZANZARIERA 
PER FINESTRE 
A STRAPPO
Applicazione facile ed 
immediata con nastro 
biadesivo rimovibile senza 
lasciare residui. Adattabile a 
finestre di ogni dimensione.
195 Cod. PN00276 - 150x130 cm / bianco
196 Cod. GA8507 - 180x150 cm / bianco
197 Cod. PN00277 - 150x130 cm / nero
198 Cod. GA8508 - 180x150 cm / nero

ZANZARIERA A RULLO 
PER PORTA CON MAGNETE
Modello laterale senza frizione. 
Ideale per balconi, verande e 
terrazze. Trama molto fitta che 
impedisce il passaggio di qualsiasi 
tipo d’insetto. Facile applicazione 
e rimozione. Con chiusura 
servoassistita.
199 Cod. GA85131 
160x250 cm / bronzo
200 Cod. PN00272 
160x250 cm / bianco
201 Cod. PN00273 
160x250 cm / marrone

ZANZARIERA 
NADIR 
ANTA 
SCORREVOLE
202 Cod. GA8504C 
120x240 cm / bianco
203 Cod. GA8504A 
120x240 cm / avorio
204 Cod. GA8504B 
120x240 cm / bronzo

ZANZARIERA 
NASTRO 
ATTACCA&STACCA
Biadesivo speciale per zanzariere in 
fibra di vetro ed alluminio 18x14. Può 
essere rimosso senza lasciare residui.
205 Cod. PN00280 
6,6 m x 10 mm

ZANZARIERA A TENDA
Utilizzo per porte. In poliestere.
220 Cod. GA85132 
150x250 cm - avorio
221 Cod. GA85133 
150x250 cm - verde
222 Cod. GA85134 
150x250 cm - orange

195
€ 2,90

196
€ 3,40

197
€ 2,90

198
€ 3,40

ZANZARIERA A RULLO PER FINESTRE
Modello verticale con frizione. Trama molto fitta 
che impedisce il passaggio di qualsiasi tipo 
di insetto. Facile installazione e rimozione.

206 Cod. GA8200 - 80x170 cm / bronzo 
207 Cod. GA8201 - 100x170 cm / bronzo 
208 Cod. GA8202 - 120x170 cm / bronzo 
209 Cod. GA8203 - 140x170 cm / bronzo 
210 Cod. GA8501 - 80x170 cm / bianco 
211 Cod. GA8502 - 100x170 cm / bianco 
212 Cod. GA8503 - 120x170 cm / bianco 
213 Cod. GA8504 - 140x170 cm / bianco 
214 Cod. PN00262 - 80x170 cm / marrone 
215 Cod. PN00264 - 100x170 cm / marrone 
216 Cod. PN00266 - 120x170 cm / marrone 
217 Cod. PN00268 - 140x170 cm / marrone

06-10-14
€ 33,00

07-11-15
€ 35,00

08-12-16
€ 38,00

09-13-17
€ 41,50

ZANZARIERE

ZANZARIERA A CALAMITA 
ECO MAGNETIX PER PORTE
Con calamite che permettono una chiusura automatica 
e sicura dopo ogni passaggio. Tessuto in poliestere 
30 g/m². Montaggio e smontaggio semplice e veloce. 
Kit completo di nastro biadesivo.
218 Cod. ZC120250B -120x250 cm / bianco
219 Cod. ZC120250N - 120x250 cm / nero

205
€ 9,50

199/201
€ 71,50

202/204
€ 59,90

218/219
€ 6,90

220/221
€ 5,90

222
€ 8,40
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ZANZARIERE

SALISCENDI PER 
DOCCIA AVORIO
223 Cod. PI780105 
Laccio doccia in acciaio doppia 
aggraffatura 150 cm.
Asta H 67 cm  - Ø 30 mm.
Doccetta H 27 cm  - Ø 12 cm. 
In blister.

223
€ 29,90

224
€ 14,90

227
€ 29,90

SALISCENDI PER DOCCIA 
QUARZO 
224 Cod. PI780100 
Doccetta monofunzione, cromato, 
in blister.

MISCELATORE MONOCOMANDO 
PER LAVABO SERIE EUROPA 
227 Cod. RB3001 
Ottone cromato. Con flessibile 
sottolavandino e piletta.

MISCELATORE MONOCOMANDO 
PER BIDET SERIE EUROPA
228 Cod. RB3005 
Ottone cromato. Con flessibile 
sottolavandino e piletta.

DOCCETTA CINQUE 
FUNZIONI TOPAZIO
226 Cod. BL17800145
H 25 cm - Ø 10 mm. 
In ABS cromo/satinato. 
In blister.

MISCELATORE 
PER LAVELLO 
MONOFORO 
CON CANNA ALTA
229 Cod. RB5045  
Per lavello canna alta.
Con flessibile sottolavandino.

228
€ 29,90

DOCCETTA OTTO FUNZIONI 
TURCHESE 
225 Cod. BL17800125 
In ABS cromo. Ø 8 cm, altezza 22 cm. 
In blister.

225
€ 6,90

226
€ 9,60

STENDIBIANCHERIA 
A CAVALLETTO STENDIPIÙ
Stenditura 30 m. 
230 Cod. PN00532

STENDIBIANCHERIA
DA BALCONE “GIACINTO” 
231 Cod. PN00530 - superficie 11 m

ASSE DA STIRO COLOR
Regolazione d’altezza in 10 posizioni 
fino a 92 cm, poggiaferro rinforzato 
con inserti in silicone, foderina 100 
% cotone. Colore: fucsia con foderina 
Parigi / Magic Flower, Verde acido con 
foderina Roma / Magic Flower 2. 
233 Cod. 052346 - 114x36 cm - 4,5 kg

STENDIBIANCHERIA 
RESINA RIGOLETTO
232 Cod. 054893
Superficie 20 m.

229
€ 29,90

230
€ 26,90

233
€ 24,90

231
€ 14,90

232
€ 14,90

CASALINGHI
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CARRELLO 
AVVOLGITUBO
234 Cod. GA3394
Portata tubo 45 m.
L’attacco angolato 
previene che il tubo 
si strappi, si pieghi o 
si attorcigli durante 
l’avvolgimento.
Resistente alla ruggine 
ed alla corrosione. 
Include manico a 
scomparsa.

234
€ 26,90

CARRELLO 
AVVOLGITUBO 
PESANTE
238 Cod. 054168
Portata 60 m.
Tubo Ø 1/2” mm.
Verniciato epossidico. 
Portagomma in ottone. 
Ruote piene.

238
€ 57,00

CARRELLO 
AVVOLGITUBO 
PESANTE
237 Cod. 054169
Portata 80 m. 
Tubo Ø 3/4” mm.
Verniciato epossidico. 
Portagomma in ottone. 
Ruote piene.

237
€ 68,50

PORTATUBO 
MURALE 
ARTISTICO
235 Cod. GA0629 - 25 m
In plastica.

235
€ 14,90

TUBO IRRIGAZIONE 
EXTREME
251 Cod. GA1253 - Ø 5/8” - 15 m • 9,90
252 Cod. GA1254 - Ø 5/8” - 25 m • 16,50
253 Cod. GA1255 - Ø 5/8” - 50 m • 33,00
254 Cod. GA1256 - Ø 3/4” - 25 m • 22,30
255 Cod. GA1257 - Ø 3/4” - 50 m • 44,60
Struttura a 5 strati, temperatura -20°/+60° C, ultraleggero, anti-gelo, 
anti-alga, extraresistente e atossico, esente da cadmio e piombo.

TUBO TECNICO 
TOP 6 ANTITORSIONE
241 Cod. GA1221 - Ø 1/2” - 25 m • 21,00
242 Cod. GA1223 - Ø 5/8” - 15 m • 15,50
243 Cod. GA1224 - Ø 5/8” - 25 m • 25,90
244 Cod. GA1225 - Ø 5/8” - 50 m • 51,80
245 Cod. GA1226 - Ø 3/4” - 25 m • 39,80
246 Cod. GA1227 - Ø 3/4” - 50 m • 79,80
Antitorsione, struttura a 6 strati, temperatura -20° / +60°C, 
atossico, resistente alle basse temperature, max 30 bar, 
esente da cadmio e da piombo, antialga.

ULTRALEGGERO EXTRARESISTENTE

EXTREME

RESISTENTE ALLE BASSE TEMPERATURE
RINFORZATO RETINATO
ANTIALGA

GRANDE RESISTENZA 
ALLA TORSIONE 
E ALLA PRESSIONE

5 STRATI

max 36 bar

www.axelgroup.it

Ø
mt.
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A PARTIRE DA
241/246

€ 15,50

A PARTIRE DA
251/255

€ 9,90

IRRIGATORE STATICO 
MOD. PS ULTRA
247 Cod. GA1425 - 50 mm - raggio 3,5 m
248 Cod. GA1426 - 50 mm - raggio 4,6 m
249 Cod. GA1427 - 100 mm - raggio 3 m
250 Cod. GA1428 - 100 mm - raggio 4,6 m
Raggio da 2,1 a 5,7 m. Ampio filtro di protezione.
Vite di regolazione raggio. Superficie esposta 35 mm. 
Frizione sul pistone. Molla di richiamo in acciaio inox.

247/250
€ 2,90

240
€ 14,90

IRRIGATORE 
HUNTER 
MOD. PGP-ADJ
240 Cod. GA1050 
Dimensioni 180x70 mm. Angolo di lavoro 40°-360°. 
Raggio da 6,7 a 15,8 m. Protezione in gomma sul 
coperchio. Ampio filtro di protezione. Frizione sul 
pistone. Superficie esposta 40 mm. Rotazione turbina 
lubrificata ad acqua. Molla di rientro pistone in acciaio 
inox. Corpo 180x70 mm.

3/4”F

AVVOLGITUBO AUTOMATICO 
DA PARETE
239 Cod. GA3392 - 20 m
Utilizzo a parete e a terra in un unico 
dispositivo. Molla di forza costante per una 
facile estrazione del tubo. Design “cubo 
d’acqua” con struttura interna rinforzata. 
Avvolgimento del tubo automatico e guidato 
antinodo. Sistema di frenaggio del tubo per 
un riavvolgimento lento e sicuro. Supporto 
da parete rotante fino a 180 gradi. Include 
manico a scomparsa.

PORTATUBO 
DA MURO ZINCATO
236 Cod. GA0607
Zincato.

236
€ 7,90

239
€ 79,90

GARDEN
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SET BORSA E TUBO ESTENSIBILE 
CON LANCIA AQUAPOP
Colori disponibili: blue, fucsia, tortora, verde. Kit per 
irrigazione, pratico compatto e trendy! Il tubo si allunga in 
pochi istanti semplicemente con la pressione dell’acqua e 
si ripone comodamente all’interno del contenitore una volta 
utilizzato. Contenitore in morbida plastica con fori di scolo, 
pratico da pulire. Il kit comprende tubo estensibile da 5 
fino a 15 m completo di raccordi, presa rubinetto e lancia 
monogetto e contenitore con manici per riporre il tubo. 
256/...259 Cod. 057204/05/06/07

SET BORSA 
E TUBO ESTENSIBILE 
CON LANCIA AQUAPOP MAXI 30
Il nuovo kit per l’irrigazione, pratico, compatto e trendy. Il tubo si allunga e si 
accorcia da solo in pochi istanti con la sola pressione dell’acqua, e si ripone 
comodamente all’interno del suo contenitore una volta utilizzato. Per irrigare 
giardini, terrazzi, balconi con design e stile. Corredato di: tubo estensibile da 
10 fino a 30 metri, 2 raccordi ad aggancio rapido aperti, lancia ergonomica  
a portata variabile “3 jet”, presa rubinetto 3/4”, bag contenitore in morbida 
plastica, pratica da pulire, per riporre il tubo in tutta semplicità.         
262/...265 Cod. 057687/88/89/90

SISTEMA DI IRRIGAZIONE 
A GOCCIA AQUAFLORA 
HOLIDAY BASIC
Per piante in vaso, ideale durante le 
vacanze. Funziona senza corrente elettrica o 
allacciamento a rete idrica. Utilizzabile con 
bottiglie in plastica da 0,5 a 2 lt. 
266 Cod. GA2007

SISTEMA DI IRRIGAZIONE A GOCCIA 
AQUAFLORA HOLIDAY PREMIUM
Dotata di pratico Stabilizzatore Stability system, 
elimina il problema di ribaltamento del picchetto.       
267 Cod. 042591

CARRELLO AVVOLGITUBO PORTATILE
260 Cod. 040847
Portata 15 m. Tubo Ø 1/2”. In plastica e metallo. 
Con presa e rubinetto. Raccordi e lancia. Art. 5793.

VAPORIZZATORE
268 Cod. GA0706 - 1 lt
Erogazione manuale.

POMPA GARDEN
269 Cod. GA0707 - 2 lt
Erogazione a pressione.
Testina in ottone.

268
€ 1,70

269
€ 5,50

POMPA PER 
IRRORAZIONE
270 Cod. GA0708 - 5 lt
Erogazione a pressione.

270
€ 15,90

POMPA 
PER IRRORAZIONE GARDEN
271 Cod. GA0714 - 15 lt
Trasporto zaino.
Erogazione a pressione, 
pompante in nylon.

  271
€ 31,90

256/259
€ 29,90

TUBO ELASTICO MAGICO
261 Cod. GA2005 - 15 m
Con avvolgitubo completo di raccordi 
e doccia multiuso a pistola.

261
€ 19,90

260
€ 23,90

30 m
266

€ 4,70

267
€ 5,90

262/265
€ 41,90

GARDEN GARDEN



La qualità al miglior prezzo

ATTACCO RAPIDO
281 Cod. GA3106 - 1/2” acquastop
282 Cod. GA3107 - 3/4” acquastop

RACCORDO 
PRESA RUBINETTO 
IN PLASTICA
277 Cod. GA3103 - 3/4”- 1”
278 Cod. GA3102 - 1/2”- 3/4”

DOCCIA A PISTOLA 
REGOLABILE
272 Cod. GA0647
Getto regolabile 7 funzioni.

272
€ 9,90

IRRIGATORE ROTANTE 
SU BASE
279 Cod. GA2126
3 braccia regolabili.

IRRIGATORE 
MULTIFUNZIONE
283 Cod. GA2121
Su base. Getto circolare.

DOCCIA PROLUNGATA 
REGOLABILE
280 Cod. GA0611
6 funzioni. L 91 cm.

DOCCIA PROLUNGATA 
REGOLABILE
284 Cod. GA0631
10 funzioni. L 45 cm.

IRRIGATORE 
A SETTORE 
CON PUNTALE
285 Cod. GA1054
In ottone. 
Gettata 12,5 mt. 
Pressione 1-4 atm.
Attacco rapido.

IRRIGATORE 
A SETTORE 
CON PUNTALE
286 Cod. GA2103
1/2” rapido. In plastica.

KIT LANCIA + RACCORDI 
5PZ IN PLASTICA
287 Cod. GA3166 - eroga fino a 20 l/m
L’aggiunta dell’inserto in gomma rende l’uso di 
questa lancia ancora più gradevole e facile. Dal 
getto polverizzato al getto potente e corposo.

LANCIA A PISTOLA PROFESSIONALE
275 Cod. GA0600
Getto 3 funzioni. Testa in ottone. Impugnatura 
gommata ergonomica. Attacco rapido in ottone.

LANCIA A PISTOLA 
REGOLABILE
273 Cod. GA0649
Impugnatura
gommata antiscivolo.

DOCCIA A PISTOLA 
PROFESSIONALE
274 Cod. GA0605
Getto 10 funzioni. Impugnatura 
gommata ergonomica. Attacco 
rapido in ottone.

LANCIA INNAFFIAGGIO 
REGOLABILE PROFESSIONALE
276 Cod. GA3101
Materiale plastica. Spruzzatore in ottone. 
Attacco rapido.

273
€ 9,90

275
€ 12,50

283
€ 7,90

280
€ 16,90

279
€ 7,80

285
€ 9,90

286
€ 5,90

287
€ 2,90

284
€ 14,90

274
€ 12,50

276
€ 3,90

277/278
€ 1,70

281/282
€ 2,10

GARDEN
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FANALINO ANTERIORE 3 LED 
Fanalino ovale con 3 LED bianchi superbright, 4 funzioni, 
staffa di aggancio al telaio. 2xAAA incluse. 
289 Cod. 097224 

FANALINO POSTERIORE 4 LED 
Supercompatto, 4 funzioni, luce fissa o lampeggiante, 
attacco al telaio con clip. 2 batterie tipo N incluse. 
290 Cod. 097226 

CESTINO ANTERIORE 
In ferro plastificato. 30x38x19h. 
291 Cod. 097253 

CAMERA D’ARIA 
Valvola Italia-regina. 
299 Cod. 097277 
26”x1,40/1,90 - MTB 
300 Cod. 097278 
26”x1 3/8 - donna/city bike 
301 Cod. 097279 
28”x1 5/8 x 1 3/8 - city bike 

LUCCHETTO BICI A CAVO 
294 Cod. 097326 
Ø 6 mm x 60 cm. 

295 Cod. 097328 
Con supporto di fissaggio 
al telaio. Ø 8 mm x 120 cm. 

CAMPANELLO 
In acciaio con levetta 
in propilene. Vari colori. 
292 Cod. 097256 

291
€ 7,60

288
€ 4,99

292
€ 1,60

296
€ 2,20

290
€ 3,00

294
€ 2,20

295
€ 3,40

298
€ 3,50

299/301
€ 2,90

MONDO BICI

CAMPANELLO FANTASIA 
Meccanismo in ferro e levetta in propilene. 
296 Cod. 097257 - 3 colori

CAMPANELLO 
CROMATO 
Completo di fascette e viti. 
293 Cod. 097258 - in ferro

LUCCHETTO BICI A CAVO SPIRALATO 
Ricoperto in PVC, con supporto di fissaggio al telaio. 
297 Cod. 097327 - Ø 6 mm - L 100 cm

LUCCHETTO A CATENA 
Seratura a chiave piatta. 
302 Cod. 097329 - Ø 6 mm - L 60 cm

COPPIA MICROLAMPADA 
A LED 
Fissaggio elastico, 2 funzioni, 
pulsante on/off. Batterie incluse. 
288 Cod. 097214

KIT RIPARAZIONE 
Scatoletta con tubetto di mastice da 8 ml, 
pezze assortite e raschietto. 
298 Cod. 097282 - Ø 6 mm - L 1000 mm

POMPA CICLO 
CON MANOMETRO 
303 Cod. 097235 - Ø 38 mm

303
€ 9,90

302
€ 4,20

293
€ 3,20

297
€ 2,90

289
€ 3,00

GARDEN
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306
€ 2,20

SCHIUMA POLIURETANICA 
MANUALE RIUTILIZZABILE
304 Cod. TY81016 
750 ml. Tytan Professional STD con 
il nuovo applicatore ERGO STD è 
una tradizionale pistola per schiume 
che unisce tutta la precisione e la 
comodità dell’applicazione nonché la 
riutilizzabilità (fino a 60 giorni dal primo 
utilizzo) con la semplicità dell’uso 
senza bisogno di strumenti aggiuntivi 
come l’applicatore per pistole o il 
pulitore. Colore giallo paglierino.

304
€ 4,50

SCHIUMA 
POLIURETANICA O2 
PER PISTOLA
305 Cod. TY07016 
750 ml. Schiuma poliuretanica
alta qualità dedicata ai 
professionisti, con eccellente 
struttura e alta densità. 
Colore giallo paglierino.

305
€ 4,80

SIGILLANTE ACRILICO 
FLESSIBILE
306 Cod. TY711001 - bianco 
300 ml. Sigillante acrilico 
professionale con eccellente 
qualità, adesione ed elasticità, non 
screpola e non si distacca con le 
normali sollecitazioni, a base di 
lattice acrilico in dispersione che 
indurendosi crea una sigillatura 
con finitura satinata estremamente 
elastica ed uniforme. Verniciabile e 
pitturabile, anche con impregnanti 
legno pigmentati.

SIGILLANTE ACETICO 
UNIVERSALE
311 Cod. TY115005 - trasparente 
312 Cod. TY122005 - bianco 
280 ml. Resistente alle variazioni 
climatiche e raggi UV. 
A prova di muffe, funghi e umidità. 

311
€ 1,90

312
€ 2,00

SILICONE 
ACETIVO SANIT UPG
309 Cod. TY10797 - trasparente 
310 Cod. TY10773 - bianco 
60 ml. Resistente alle variazioni di temperatura e 
ai raggi UV. Le sue proprietà fisiche non variano 
nel tempo. A prova di muffa, funghi e alghe.

ADESIVO MULTIFIX PREMIUM
307 Cod. TY93441 - bianco 
308 Cod. TY93465 - trasparente 
100 ml. Adesivo ad effetto ventosa. Senza solventi, 
indurisce a contatto con l’aria, forma un incollaggio 
elastico e resistente. Per in incollaggi rapidi e tenaci 
di materiali porosi e lisci, in interni ed esterni. Incolla 
plastica, vetro, metallo, legno, muratura, cornici, 
pannelli di polistirolo, polistirene. Verniciabile e 
pitturabile. Non contiene silicone.

309/310
€ 2,90307

€ 6,50

316
€ 6,50

ANCORANTE CHIMICO 
UNIVERSALE
316 Cod. TY960109 - 300 ml
317 Cod. TY960116 - 410 ml 
Per muratura piena e forata. 
Resina poliestere senza 
stirene. Colore grigio.

ADESIVO BOSTIK SUPERTRASPARENTE 
Adesivo trasparente a contatto incolore, di utilizzo universale e perfetto anche 
per ampie superfici. Ideale per materie plastiche flessibili, telate e rigide, pelle, 
cuoio, legno, tessuti, ecc. Permanente elastico. Presa rapida. Incollaggio resistente. 
Resiste a temperature alte (90°C). Ottima resistenza all’acqua, anche marina. 
Non ingiallisce nel tempo. Non macchia. 
318 Cod. D2371 - astuccio 50 g
319 Cod. D2352 - astuccio 125 g

ADESIVO A CONTATTO BOSTIK SUPERCHIARO 
Adesivo universale a contatto superforte. Ideale per gomma, 
cuoio, feltro, laminati, moquettes e sughero, a se stessi o su 
supporti diversi. Rapido e forte. Facile da applicare. Buona 
resistenza alla temperatura. Resiste ad acqua, umidità e calore. 
320 Cod. D2370 - astuccio 50 g
321 Cod. D2356 - astuccio 125 g

VETRO KIT
315 Cod. 056804 - 750 ml
Kit resina poliestere e tessuto di 
vetri Mat per riparazioni “fai da 
te” su imbarcazioni, contenitori 
in vetroresina e riparazioni varie. 
Composto da: resina poliestere, 
catalizzatore e lana di vetro.

VETRORESINA IN PASTA
313 Cod. 056795 - 150 ml - colore grigio
314 Cod. 056797 - 750 ml - colore grigio
Stucco rinforzato con fibre di vetro per la 
riparazione di superfici dove esistono buchi o grosse 
imperfezioni. Si può impiegare sia in carrozzeria che 
nella nautica. Catalizzatore incluso.

315
€ 14,90

313
€ 3,40

314
€ 8,40

308
€ 6,90

317
€ 7,50

318
€ 2,75

319
€ 3,75

320
€ 2,15

321
€ 2,85

CHIMICO
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323
€ 49,90

SET DI 26 CACCIAVITI 
CON SUPPORTO
6x38, 3x50, 3x75, 5x100, 6x100, 6x150, 
8x150, 8x200 mm.
PH2x38, PH00x75, PH0x75, PH1x100, 
PH2x100, PH2x150, PH3x150, PH3x200 mm.
PZ0x75, PZ1x75, PZ2x100, PZ3x150 mm.
T15x100, T20x100, T25x100, T27x100, 
T30x100, T40x100. 
339 Cod. FU-05446

FLESSOMETRO 
CON STOP
Corpo in abs. Nastro in acciaio.
Lama 30% più spessa. 
331 Cod. FU-23724 - 3 m x 16 mm
332 Cod. FU-23725 - 5 m x 25 mm

FORBICI DA ELETTRICISTA 
PROFESSIONALE
Isolata retta. Lame microdentate al carbonio. 
330 Cod. FU-0589 - L 145 mm

SERIE CHIAVI 
ESAGONALI 
LUNGHE 10PZ
Da 2 a 10 mm. 
326 Cod. FU-0251

SERIE CHIAVI 
RESISTORX 9PZ
Forate. Da T10 a T50 
327 Cod. FU-0255

SERIE CHIAVI 
ESAGONALI 
E BALL POINT 9PZ
Da 1,5 a 10 mm. 
325 Cod. FU-0250

SERIE CHIAVI 
ESAGONALI 
BALLPOINT 9PZ
Da 1,5 a 10 mm. 
329 Cod. FU-0250T

SERIE CHIAVI 
RESISTORX 9PZ
Da T10 a T50. 
328 Cod. FU-0255T

COPPIA PINZA A MOLLA
Attacco universale. 
333 Cod. FU-1091- 4” 
334 Cod. FU-1092 - 6”

333
€ 1,40

334
€ 2,20

STRETTOIO
Ganasce ricoperte in nylon. 
335 Cod. FU-1045 - 150x50 mm 
336 Cod. FU-1046 - 200x50 mm
337 Cod. FU-1047 - 250x80 mm
338 Cod. FU-1048 - 400X80 mm

325
€ 4,80

330
€ 4,00

331
€ 3,50

332
€ 5,90

326
€ 4,80

327
€ 4,80

328
€ 9,90

329
€ 9,90

339
€ 29,90

KIT MINI 
SMERIGLIATRICE 
130 W 
219 accessori per forare. 
Sistema di aggancio 
rapido del disco. Velocità 
variabile. Con valigetta e 
adattatore. 
324 Cod. FU-20266

324
€ 51,90

TRAPANO A PERCUSSIONE 500 W 
Mandrino 13 mm, 0/3000 g/min, capacità foro: legno 25 mm - 
acciaio 10 mm - cemento 13 mm. Reversibile, velocità variabile, 
interruttore di blocco, presa ergonomica in gomma. In dotazione: 
1 doppia impugnatura, 1 asta di profondità, 1 chiave per 
mandrino. 1,5 kg. 
322 Cod. FU-20231

LEVIGATRICE 
ROTORBITALE 400W 
4000-12000 g/min, platorello 125 
mm, Ø orbita 1,6 mm, 1,9 kg. 
323 Cod. FU-20272

322
€ 33,40

335
€ 3,60

336
€ 3,90

337
€ 7,90

338
€ 8,90

FAI DA TECHIMICO
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TASSELLO IN NYLON FU
Tassello universale in nylon. La particolare 
espansione del tassello FU permette fissaggi
su qualsiasi tipo di materiale. 
340 Cod. FI02346 - (100 pz) FU 6x45 
341 Cod. FI02348 - (100 pz) FU 8x50
342 Cod. FI02350 - (50 pz) FU 10x60

TASSELLO IN NYLON SX-S
Tassello ad espansione in nylon. Esclusiva 
espansione a 4 settori. Utilizzabile con viti legno, 
truciolari o autofilettanti. L’espansione a 4 settori 
garantisce elevati valori di tenuta. Le speciali 
alette antirotazione impediscono al tassello di 
ruotare all’interno del foro.
345 Cod. FI70020 - (100 pz) SX-S 5 - 25 lt 
346 Cod. FI70021 - (100 pz) SX-S 6 - 30 lt
347 Cod. FI70022 - (50 pz) SX-S 8 - 40 lt
348 Cod. FI70025 - (25 pz) SX-S 10 - 25 lt

TASSELLO IN NYLON SX
Tassello ad espansione in nylon. Esclusiva 
espansione a 4 settori. Utilizzabile con viti 
legno, truciolari o autofilettanti. L’espansione 
a 4 settori garantisce elevati valori di tenuta.
Le speciali alette antirotazione impediscono al 
tassello di ruotare all’interno del foro. 
349 Cod. FI70006 - (100 pz) SX 6 - 30 lt 
350 Cod. FI70008 - (100 pz) SX 8 - 40 lt
351 Cod. FI70010 - (50 pz) SX 10 - 50 lt
352 Cod. FI70012 - (25 pz) SX 12 - 60 lt
353 Cod. FI70014 - (20 pz) SX 14 - 70 lt

TASSELLO IN NYLON FU-V
Tassello universale in nylon. La particolare 
espansione del tassello FU permette fissaggi 
su qualsiasi tipo di materiale. 
343 Cod. FI02353 - (50 pz) FU-V 8x50 - Ø vite 4,5x60 
344 Cod. FI02354 - (25 pz) FU-V 10x60 - Ø vite 6x80 STUCCO UNIVERSALE

366 5814015 - 0,250 kg 
367 5814018 - 0,50 kg
368 5814020 - 1 kg
Bianco in pasta. 

0,25kg

1kg
GESSO RAPIDO
369 5814025 - 1 kg
Bianco. In polvere.

369
€ 0,90

366/368
€ 0,80

A PARTIRE DA

0,5kg

1kg

CEMENTO BIANCO 
IN POLVERE
370 5814005 - bianco in scatola 1 kg 
371 5814030 - grigio in scatola 1 kg 

LIVELLA ALLUMINIO 
2 BOLLE MAGNETICA
354 Cod. FU-22825 - 30 cm 
355 Cod. FU-22826 - 40 cm 
356 Cod. FU-22827 - 50 cm
357 Cod. FU-22828 - 60 cm 
Struttura in alluminio. 
Magnetica. Made in Italy.

LIVELLA ALLUMINIO 
3 BOLLE MAGNETICA
361 Cod. FU-22820 - 30 cm 
362 Cod. FU-22821 - 40 cm 
363 Cod. FU-22822 - 50 cm
364 Cod. FU-22823 - 60 cm
365 Cod. FU-22824 - 60 cm 
Struttura in alluminio. 
Magnetica. Made in Italy.

SACCO IMMONDIZIA 
NERO 60MY
372 Cod. 057527 
85x125 cm. 10 pz.

340
€ 14,50

341
€ 18,00

342
€ 14,00

343
€ 13,90

344
€ 11,50

345
€ 11,50

347
€ 9,20

346
€ 12,40

349
€ 4,90

351
€ 6,50

350
€ 7,60

352
€ 6,00

353
€ 10,30

348
€ 11,00 1kg

SCALA ALLUMINIO 
“STILO” 3 PZ
358 Cod. PN00344 
3x7 gradini, 426x404x202 cm 
359 Cod. PN00346 
3x9 gradini, 594x486x258 cm 
360 Cod. PN00347 
3x11 gradini, 706x568x314 cm  
Scala trasformabile a 3 rampe 
in alluminio. Montanti utilizzati: 
25x60 mm, 25x65 mm, 25x80 
mm. Pioli 24x24 mm. Passo 
tra gradino 280 mm. Funzione 
aggiuntiva di scala zoppa.

358
€ 94,00

359
€ 115,00

360
€ 149,00

354
€ 11,90

355
€ 13,20

356
€ 13,90

357
€ 17,90

364
€ 10,50

365
€ 12,50

372
€ 3,50

370
€ 1,00

371
€ 1,00

361
€ 7,50

362
€ 8,50

363
€ 9,50

EDILIZIA
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FRATTONE LISCIO ACCIAIO
390 Cod. FU-2131 - 120x280 mm
Manico in plastica.

SCARPA BASSA 
IN PELLE SCAMOSCIATA HURRICANE S1P 
403 Cod. PN01172/...80
Taglie dalla 39 alla 47. Puntale CompoTech resistente 200J, 
lamina antiperforazione TechnoFlex, shock absorber, suola PU 
bidensità, fodere traspiranti, antistatica, suola resistente allo 
scivolamento.Catalizzatore incluso.

SCARPA ALTA 
IN PELLE SCAMOSCIATA THUNDER S1P 
412 Cod. PN01182/...90
Taglie dalla 39 alla 47. Puntale resistente 200J, lamina 
antiperforazione TechnoFlex, modello strekking alto con sfilo rapido, 
suola PU bidensità, fodere traspiranti, antistatica.

CAZZUOLINA PUNTA QUADRA
387 Cod. FU-2071 - 140 mm 
Manico in plastica.

CAZZUOLA PUNTA TONDA
388 Cod. FU-2051 - 120 mm
389 Cod. FU-2052 - 140 mm 
Manico in plastica.

GUANTO IN LATTICE 
BIANCO DAR EX C
399 Cod. 934000.S/...XL
Taglia dalla S alla XL. Guanto in lattice, 
monouso, non sterile, colore bianco, con 
polsino elastico rinforzato anti-arrotolamento.

FRATTONE DENTATO IN ACCIAIO
385 Cod. FU-2138 - denti 7 mm 
386 Cod. FU-2139 - denti 10 mm 
Manico gommato. 120x280 mm.

CAZZUOLA PUNTA TONDA LARGA
373 Cod. FU-2002 - 160 mm 
374 Cod. FU-2003 - 180 mm 
375 Cod. FU-2007 - 190 mm 
376 Cod. FU-2011 - 200 mm 
377 Cod. FU-2016 - 210 mm 
378 Cod. FU-2017 - 220 mm 
Manico in plastica.

373
€ 2,95

A PARTIRE DA

CAZZUOLA PUNTA QUADRA
379 Cod. FU-2032 - 160 mm 
380 Cod. FU-2036 - 180 mm 
381 Cod. FU-2037 - 190 mm 
382 Cod. FU-2041 - 200 mm 
383 Cod. FU-2046 - 210 mm 
384 Cod. FU-2047 - 220 mm 
Manico in plastica.

379
€ 2,95

A PARTIRE DA

GUANTO BIANCO 
PELLE IN FIORE VITELLO
391 Cod. GA8212/...15 
Taglia dalla 8 alla 11. In fiore bovino.
Orlato. Elastico stringi polso interno.

391/394
€ 3,30

GUANTO NITRILE 
AZZURRO DAR NI GOLD
395 Cod. 934001.S/...XL
Guanto sintetico in nitrile azzurro, senza 
polvere, spessore maggiorato, dita testurizzate. 
Protezione sicura e massima destrezza.

387
€ 1,95

390
€ 5,00

403/411
€ 29,90

388
€ 1,95

A PARTIRE DA

385/386
€ 5,50

A PARTIRE DA

395/398
€ 6,90

399/402
€ 4,90

413/420
€ 31,90

EDILIZIAEDILIZIA
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SPRAY AL PEPERONCINO DIVA
Per la difesa personale. Libera vendita maggiori di 16 anni.
Getto spray nebulizzato 2 m. Gradazione scoville 800.000.
Tre varianti colore: classic, camo, pink. 
421 Cod. 041650 - 15 ml

SPRAY AL PEPERONCINO JUBILEUM 360
In grado di funzionare con qualsiasi angolazione di 
utilizzo perché il liquido O.C. è contenuto all’interno 
di una sacca che lo tiene separato dal propellente, 
consentendo al dispositivo di mantenere la potenza
del getto costante a qualsiasi angolazione.
Gradazione scoville 2.000.000 
423 Cod. 057711 - 20 ml

PISTOLA A SALVE KIMAR MOD. 92
Azione doppia. Calibro 8 mm. Top firing. 
Caricatore bifilare. Colpi 16.
Funzionamento semi automatica. In zama. 
422 Cod. 057715 - L 215 mm - 1,1 kg

PISTOLA A SALVE KIMAR MOD. 85
Azione doppia o singola. Calibro 8 mm.
Caricatore monofilare. Colpi 7. Top firing.
Funzionamento semi automatica. In zama. 
424 Cod. 057716 - L 170 mm - 0,86 kg

SPRAY ANTIAGGRESSIONE 
CONTRA DOG
Bomboletta con getto balistico che agisce 
fino ad una distanza di 4 metri. Con l’uso 
di questo spray si è sicuri di fermare 
l’aggressione e di non nuocere all’animale. 
L’unico prodotto accettato anche dalla lega 
animalista tedesca. 
425 Cod. 057712

ANIMAL DEFENDER 
3 IN 1 PROFESSIONALE
Funziona anche in condizioni estreme. 
Protezione immediata ed efficace contro 
animali e cani feroci. 
Stimolatore elettrico contro morsi 
di serpenti. 
427 Cod. 057713 - 20x8x3,8 cm - 270 g

BASTONE ESTENSIBILE OMOLOGATO
Il primo bastone estensibile in Italia ritenuto non arma e quindi dilibera 
vendita. Essendo uno strumento e non un arma è consentito: detenzione 
abitativa, detenzione nelle pertinenze di proprietà, porto in pubblico per 
legittima difesa. Lo strumento può inoltre diventare: illuminatore grazie 
alla torcia aggiuntiva che si applica all’impugnatura. 
426 Cod. 057714 - L esteso 579 mm - L chiuso 280 mm

KIT TELECAMERE CON RICEVITORE 
Kit Wireless composto da telecamera waterproof IP66 con sensore 1/3”. 
CMOS a colori 12 led IR per visione notturna fino a 7 m con microfono incorporato e 
ricevitore a 4 canali a 2.4GHz.Il ricevitore è in grado di supportare fino a 4 telecamere. 
429 Cod. PN00197 - 12 IR led

TELECAMERA WIRELESS CAPTAIN PER ESTERNO 
Sensore da 1,0 Mpx ad alta risoluzione. Funzione “Motion 
Detection” ed invio via mail dell’immagine scattata dalla 
telecamera e Notifiche Push con avviso sullo smartphone. 
Sensori ad infrarossi con IR CUT che consentono di mantenere 
la fedeltà dei colori durante il giorno e una nitida visione di notte 
anche senza luce. Compatibile con il Protocollo ONVIF2.0. 
430 Cod. 929025 - connessione LAN e Wi-Fi

TELECAMERA FINTA 
Aspetto realistico, sensore di 
movimento e brandeggio motorizzato 
pan, led di sicurezza lampeggiante. 
Funzionamento a batteria, nessun 
cablaggio necessario. Fino a 3 
mesi di vita della batteria in base 
all’utilizzo medio di 15 volte al giorno. 
428 Cod. PN00700

ALLARME PORTATILE 
Pratico e discreto si attiva tirando l’anello. 
Sirena 120 dB. Dimensioni 24x13x83 mm. 
431 Cod. 929009

I prodotti presentati, allo scopo di migliorare la qualità e l’affidabilità, possono subire variazioni in qualsiasi momento senza preavviso. Le foto sono puramente indicative. Offerte valide sino ad esaurimento scorta. 
Ci riserviamo di stabilire una quantità massima di ogni singolo prodotto. I prezzi possono variare solo nel caso di errori tipografici, ribassi o modifiche alle leggifiscali. I prezzi sono compresi di IVA.

SICUREZZA

423
€ 26,90

425
€ 26,90

427
€ 89,00

422
€ 99,90

424
€ 99,90

426
€ 49,90

430
€ 99,90

429
€ 79,90

421
€ 8,90

428
€ 16,90

431
€ 8,90


